

Исх. № 522 от 10 июня 2019 года

Уважаемая Лариса Константиновна!

В связи с обращениями членов НАУФОР, касающимися применения Положения Банка России от 27.07.2015 № 481-П «О лицензионных требованиях и условиях осуществления профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, ограничениях на совмещение отдельных видов профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, а также о порядке и сроках представления в Банк России отчетов о прекращении обязательств, связанных с осуществлением профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг, в случае аннулирования лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг» (далее – Положение), просим дать разъяснения по следующему вопросу.

В соответствии с пунктом 2.1.10 Положения лицензиат, осуществляющий депозитарную деятельность, должен определять значения показателя деятельности, предусмотренного строкой 6 приложения к Положению, в порядке, предусмотренном для расчета величины P_{ij} абзацем одиннадцатым пункта 2 Указания Банка России от 11 мая 2017 года № 4373-У «О требованиях к собственным средствам профессиональных участников рынка ценных бумаг» (далее – Указание), без применения поправочного коэффициента.

При этом согласно пункту 5 данного Указания, его требования не распространяются на профессиональных участников рынка ценных бумаг, являющихся кредитными организациями.

Просим подтвердить, что в целях определения значения показателя деятельности, предусмотренного строкой 6 приложения к Положению, профессиональные участники рынка ценных бумаг, осуществляющие депозитарную деятельность, должны рассчитывать указанный показатель в порядке, предусмотренном для расчета величины P_{ij} абзацем одиннадцатым пункта 2 Указания, независимо от того являются они кредитными организациями или нет.

С уважением,

Президент

А.В. Тимофеев